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REFERAT FRA MENIGHETSRÅDSMØTE  
 

DATO: 24.05.23 
 
Til stede: Mark Akali, Inger Mari Wien, Ingun Hagen Hodø, Kjellrun Havstein, Jarle Holien, Mona 
Aune, Tore Strøm og Gjertine Osen Bakkland (Sonja Håskjold har meldt frafall) 

 
Sakliste  
  

31/23          Godkjenning av møteinnkalling 
Saken angående Christian Stejskal kan tas opp under eventuelt, ellers 
godkjennes innkallingen.  

 
32/23         Godkjenning av protokoll 
  Protokollen godkjennes, og signering utsettes til neste møte.  
 
33/23          Orientering fra møte i fellesrådet 

Tore informerer fra fellesrådet, der de fleste saker gjelder de andre 
kirkene i soknet.  
-I Namsos kirke har det vært noen småjobber med maling og fiksing 
innendørs, og noe oppussing av uteområdene.  
-Det er vanskelig med rekrutering til prestestillinger, men 
sommervikarer er ansatt.  
-I Vik kirke har det vært en omdisponering av midler fra oppvarming til 
kjøp av nytt orgel. 
-Budsjett 2024; Det er ønske om bygging av et bygg for verksted, biler 
og utstyr for kirketjenerne. Det er foreslått at det bygges ved Namsos 
gravlund. Kostnad beregnes til omtrent 4 millioner kroner, og dette vil 
være et fellesprosjekt for Namsos, Flatanger og Overhalla kommune.  
 

34/23          Konfirmasjoner 2023 – evaluering 
Konfirmajonsopplegget det siste året har fungert godt ifølge Mark. 
Astrid Åsum trer av fra dette arbeidet neste år, så det trengs en ny 
konfirmantlærer kommende undervisningsår. 
Konfirmasjonsgudstjenestene i mai ble bra gjennomført på alle vis. 
Utdeling og innlevering av kapper gikk bra.  
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Det bør vurderes om det skal lages et evalueringsskjema som er rettet 
mot konfirmanten og foreldre, noe som kan brukes til eventuelle 
endringer og forbedringer.  
Det ble satt av to minutter under gudstjenesten for ofring av penger til 
musikk i gudstjenestene under konfirmasjonsgudstjenesten. Dette ga et 
godt resultat.  

 
35/23         Hva skjer i Namsos kirke 

Pinsegudstjeneste med besøk fra Samemisjon. Mark har studieperm i 
juni, da er det vikar for han. Eldres-dag; 14.juni arrangeres et treff i 
menighetssalen. Det skal da serveres snitter for de som kommer. 
Forrige år kom det tretti personer til dette arrangementet. Kjellrun og 
Jarle smører snitter, og Astrid bestiller kake til arrangementet. 

 
36/23          Kirkevalget – status 

Listene er klare og valglokale blir på NTE-arena. Åpningstid fra 09-20. 
Stemmestyret har ansvar for at alt er lagt til rette og ordnet. To 
valgfunkjsonærer skal være til stede til enhver tid. De som står på valg 
bør slippe å sitte som valgfunksjonær.  
Det hender folk fra Klinga menighet kommer for å stemme, noe vi må 
finne en løsning på. Vi tar opp dette på menighetsrådsmøte i august.  
Stemmestyret består av: Tore Strøm, Inger Mari Wien og en person til.  

 
37/23          Eventuelt 
  

Christian Stejskal var i Namsos kirke med «Markusevangeliet» forrige 
år, og han ønsker nå å komme tilbake med et annet opplegg i januar. 
Han er velkommen til Namsos og skal få leie kirka til en fornuftig pris, 
men må stå økonomisk ansvarlig for arrangementet selv. 
 
Grillkveld arrangeres 12.juni på grillplassen på Sagbruket, kl.18.00.  

   
 

 
       Ref. Gjertine Osen Bakkland 

 
 
 
 
 
  
 
 
 
 
 
 


